

澳門新聞局預祝海外華媒2012年會圓滿成功

53家華媒代表感受濠江精彩

香港文匯報訊(記者 王禹 澳門報道)昨(10)日,來自世界五大洲逾20個國家和地區的53家海外華文媒體代表匯聚澳門。上午,代表們參觀了澳門世界文化遺產和城市景點,感受澳門與別不同的城市風貌;晚上,澳門特區政府新聞局設宴歡迎與會的海外華文媒體代表,並預祝年會圓滿成功。

昨日上午,與會代表們參觀了澳門媽閣廟、紅酒博物館、大賽車博物館、大三巴和澳門旅遊塔,遊走在澳門歷史文化城區,感受澳門與別不同的城市風貌。很多代表坦言,此次並不是首次來澳門,但澳門的城市發展和變化讓他們感到驚訝。

來自東馬沙巴的《亞洲時報》執行董事符永芳此次是第三次來澳門,回想起五年前來澳門的時候,她說,當時澳門幾家大型娛樂場所還在建造當中,居民過着安逸且舒適的生活。這次重返澳門,當年尚在建造中的娛樂場所都已拔地而起,整個城市充滿了勃勃生機和活力。與日新月異的城市不同的,澳門居民仍舊過着安逸而舒適的生活,這很像她所生活的沙巴。

僑聲報社長 感慨變化大

剛結束參觀的第一站媽閣廟,《美國僑聲報》社長曹國強早已買好了兩袋手信。對於曹社長來說,澳門不只是此次年會的舉辦地,這個城市承載了他一段童年的記憶。曹社長回憶說,小時候他曾經在澳門生活過一年多,當時入讀的是天主教學校,至今仍記得,每天早上跟小朋友們一起,站在學校的院子裡祈禱。聊起澳門這些年的變化,曹社長感慨,由於澳門沒有親人,所以離開後很少回來,但澳門近年來的發展還是令人欣喜,童年的記憶如今都已變了大模樣。每次來澳門,都會買些肉乾等手信帶給家人朋友,作為紀念。

晚上,澳門特區政府新聞局於威尼斯人度假村酒店設宴歡迎與會的海外華文媒體代表,澳門特區新聞局局長陳致平、副局長何慧卿,海



陳致平局長向王樹成社長致送紀念品。

香港文匯報記者劉國權攝
海外華文傳媒合作組織理事會主席、香港文匯報社長王樹成出席晚宴。在歡迎致辭中,陳致平局長對來自世界五大洲逾20個國家和地區的53家海外華文媒體代表來到澳門,出席海外華文傳媒合作組織2012年會表示熱烈歡迎,並希望海外華文媒體代表藉此機會多走走、多看看,同時多多報道濠江新貌。

本報董事、副社長馮瑛冰致祝詞時表示,在澳門特別行政區回歸祖國13周年之際,相聚在濠江之畔,召開海外華文傳媒合作組織2012年會,不僅是全球華文傳媒界的一大盛事,也為來自五大洲的華媒高層,體會這個東方魅力之都的獨特韻味,了解澳門回歸祖國後的新變化、新成就,提供了一次千載難逢的機會。

最後,陳致平局長與王樹成社長互贈禮物,並共同舉杯,預祝海外華文傳媒合作組織2012年會暨第八屆香港文匯報國際合作研討會圓滿成功。



部分與會代表在澳門金蓮花廣場合影。

香港文匯報澳門傳真

代表簽澳門宣言 共諾增強傳播力



在參觀澳門紅酒博物館時,兩位女代表欣然舉杯。

香港文匯報訊(記者 王禹 澳門報道)海外華文傳媒合作組織昨(10)日下午召開合作組織理事會閉門會議,表決通過了

新增25位理事,使得合作媒體增加到了53家。會上,與會代表還簽署了澳門宣言,承諾發揮華文媒體優勢,弘揚中華文化;同時堅守道德操守,增強傳播力公信力。

爭取兩年內發展到100家

海外華文傳媒合作組織理事會歐陽曉晴在《工作報告》中指出,合作組織成立三年來,持續吸納海外華文媒體成員,目前已從去年的32家發展壯大到53家,遍及全球22個國家和地區。與此同時,海外華文傳媒合作組織也從成立之初的由紙質媒體組成的合作組織,發展成為擁有平面媒體、電子媒體、網絡媒體等的多媒體合作組織,邁出了由單一紙媒擴展到多媒體領域進程的重要一步。

談及合作組織未來戰略,歐陽曉晴表示,合作組織將持續擴大影響,銳意拓展海外華文媒體的發展和合作空間,爭取在兩年內將合作組織發展到100家,並積極發展華文電視、網絡、移動媒體等,擴展成員多樣性。

發揮華媒優勢 助推升級轉型

最後,與會的53家海外華文媒體代表共同簽署了「海外華文傳媒合作組織澳門宣言」,承諾發揮華文媒體優勢,弘揚中華文化;堅守道德操守,增強傳播力公信力;堅持公義,維護國際準則,維護海外僑胞合法權益,提升華僑華人社會地位;順應時代發展,共謀發展之路;感受濠江精彩,助推升級轉型。

熱烈恭賀

2012海外華文傳媒組織年會 澳門開幕



創世企業集團有限公司

劉藝良

敬賀

熱烈恭賀

2012海外華文傳媒組織年會 澳門開幕

 新建業集團
SUN KIAN IP GROUP

 星河灣
Windsor Arch
名門世家
中國·澳門

敬賀

